

Klasa:131-02/19-02/04
Ur.broj:2125/61-01/19-15

Gospić, 25. siječnja 2019. god.

Na temelju čl. 37. st. 2. t. 13. Statuta Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću, te pozitivnog mišljenja Stručnog povjerenstva, dekanica donosi

ODLUKU

o odabiru pristupnice za prijem u radni odnos

I.

Po natječaju za prijam u radni odnos objavljenom u Narodnim novinama br. 103/2018 od 23. studenoga 2018. godine, u dnevnom listu „24 sata“ i na internet stranicama Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću, za t. 4. natječaja – jednog izvršitelja/izvršiteljice na radno mjesto položaja I. vrste – rukovoditelj (šef) pododsjeka u središnjoj službi, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, probni rad od šest mjeseci, odabire se kandidat J.B.B.

II.

Sa odabranom pristupnicom sklopit će se ugovor o radu u skladno zakonu, drugim propisima i općim aktima Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću, te skladno uvjetima objavljenog natječaja.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ova odluka javno će se objaviti na internetskoj stranici Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću <http://www.velegs-nikolatesla.hr>, te se, kako je naznačeno u samom tekstu natječaja, dan objave iste smatra danom dostave pristupnicima.

Obrazloženje

Veleučilište „Nikola Tesla“ u Gospiću raspisalo je natječaj za prijam u radni odnos jednog izvršitelja/izvršiteljice na radno mjesto položaja I. vrste – rukovoditelj (šef) pododsjeka u središnjoj službi, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, probni rad od šest mjeseci.

U propisanom roku za dostavu prijave pristigle su ukupno tri prijave, od kojih je prijava I.D. nepotpuna i nije razmatrana s obzirom da pristupnica na natječaj ne zadovoljava niti minimalne formalne uvjete natječaja. Urednu prijavu koja sadrži sve podatke i priloge na način kako je navedeno u natječaju, predala su dva pristupnika: J.B.B.i Z.M.

Stručno povjerenstvo je dalo mišljenje prema kojem pristupnica J.B.B. i Z.M. ispunjavaju minimalne natječajne uvjete. Imajući u vidu navedeno, te činjenicu da, za razliku od drugog pristupnika, pristupnica J.B.B. ima i položen pravosudni ispit kao bitnu komparativnu prednost u obavljanju navedenih poslova, odlučeno je kao u izreci.



Dekanica


dr. sc. Vlatka Ružić, prof.v.š.